
RESULTADOS SOBRE EL TOTAL DE LOS ENCUESTADOS

RESULTADOS SOBRE LOS ENCUESTADOS QUE DICEN QUE VOTARÁN EN LA CONSULTA

¿CREE QUE SE ACABARÁ 

CELEBRANDO LA CONSULTA EL 9-N?

SI SE CELEBRA, ¿ASISTIRÁ A VOTAR?

EN EL PROCESO DE LA CONSULTA, ¿TIENE 

IMPORTANCIA LA OPINÓN DE LOS EMPRESARIOS?

¿CREE QUE LOS EMPRESARIOS ESTÁN A FAVOR 

O EN CONTRA DE LA INDEPENDENCIA?

COMBINACIÓN 

DE LAS DOS PREGUNTAS¿Quiere que este Estado 

sea independiente?

SOLO PARA LAS RESPUESTAS AFIRMATIVAS 
EN LA PREGUNTA ANTERIOR

¿Quiere que Catalunya 

sea un Estado?

COMBINACIÓN 

DE LAS DOS PREGUNTAS

(entre paréntesis, respuestas en diciembre)

(entre paréntesis, respuestas en diciembre)

¿Quiere que este Estado 

sea independiente?

¿Quiere que Catalunya 

sea un Estado?

SI LA CONSULTA FUERA MAÑANA, 
QUÉ VOTARÍA A LA PREGUNTA:

ENTRE LOS QUE VOTARÍAN A FAVOR DE LA INDEPENDENCIA

ENTRE LOS QUE VOTARÍAN EN CONTRA DE LA INDEPENDENCIA

Sí

Sí

Sí No Ns/Nc
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Se considera “resto de opciones” la suma de las personas que dicen que votarán en blanco, nulo o no saben o no contestan

Fuente: GESOP EL PERIÓDICO
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ENTRE LOS QUE VOTARÍAN A FAVOR DE LA INDEPENDENCIA

ENTRE LOS QUE VOTARÍAN EN CONTRA DE LA INDEPENDENCIA

Seguro o probabl. sí Seguro o probabl. no
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0,6%99,4%

Ns/Nc
1,8%27,8%70,4%

20

40

60

14,3% 11,5%

Mucha/
bastante

Poca/
nada

Ns/Nc

47,4% 44,0%
8,6%

Están
a favor

En
contra Ns/Nc

25,8% 53,3% 21%

31,9%

(44,1%)

46,1%

(41,0%)

42,9%

4,4%

2,8% 14,8%

A favor de la 
independencia

A favor de la 
independencia

Otras opciones

Otras opciones

En contra de la 
independencia

En contra de la 
independencia

No votaría

36,3%
(36,2%)

29,6% 4,1%

2,6% 13,8%

Sí + No

Resto
opciones

Sí /
otras

Sí + No


